



## Глава ведомства поручил доложить по обращению многодетной матери из Республики Бурятия о нарушении жилищных прав



В ходе мониторинга социальных медиа было выявлено сообщение о том, что многодетная мать из числа детей-сирот вынуждена проживать в помещении, которое признано непригодным для проживания. В обращении женщины отмечается, что один из ее детей - инвалид. Имеется решение суда, в соответствии с которым уполномоченные органы обязаны предоставить семье жилое помещение. Однако оно не исполняется, а многочисленные обращения многодетной матери игнорируются.

В региональном управлении СК расследуется уголовное дело по ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность) по факту нарушения жилищных прав детей-сирот со стороны должностных лиц органов государственной власти. В рамках расследования уголовного дела будут изучены и



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

доводы обратившейся женщины.

Председатель СК России А.И. Бастрыкин поручил руководителю СУ по Республике Бурятия В.В. Сухорукову представить подробный доклад по озвученным в публичном пространстве доводам.

17 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1774573>